



2020年6月4日

株主各位

会社名 株式会社NFKホールディングス
代表者名 代表取締役社長 持田 晋
(JASDAQ・コード6494)
問合せ先 取締役 豊田 悦章
(電話番号045-575-8000)

「第78期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

2020年6月4日付で発送いたしました「第78期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイトの「第78期定時株主総会招集ご通知」は修正したものを掲載いたしております。

記

1. 訂正箇所

「第78期定時株主総会招集ご通知」11ページ

3. 新株予約権等の状況

(3) その他新株予約権等に関する重要な事項

新株予約権の行使により株式を発行する場合における増加する資本金及び資本準備金

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

【訂正前】

- | | |
|-----------------|---------------------|
| 1. <u>資本金</u> | <u>176,400,000円</u> |
| 2. <u>資本準備金</u> | <u>176,400,000円</u> |

【訂正後】

1. 本新株予約権の行使により株式を発行する場合における増加する資本金の額は、会社計算規則第17条第1項に従い算出される資本金等増加限度額の2分の1の金額とする。計算の結果1円未満の端数が生じたときは、その端数を切り上げるものとする。
2. 本新株予約権の行使により株式を発行する場合における増加する資本準備金の額は、上記1記載の資本金等増加限度額から、上記1に定める増加する資本金の額を減じた額とする。

以上